

Erratum

Re: Novel tris(trimethylsilyl)methylboron compounds. Crystal structures of the diborane $\{(Me_3Si)_3C\}HB(\mu-H)_2BH\{C(SiMe_3)_3\}$ and the bis(aminoboryl)amine $\{(Me_3Si)_3C(NH_2)B\}_2NH$ (*J. Organomet. Chem.*, 385 (1990) 13–21).

The name of the fourth author should be **Kalipada Kundu**, not **K. Kalipada Kundu**.